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 דפי חזרה לכיתה ג' 

 : מאות עם מאות, עשרות עם עשרות יחידות עם יחידותבמאוזן חיבור   .1

  = _____134    +235                                 = ____125    +234    

  = _____100    +200                                 = ____100    +200    

  = _____30    +30                                     = ____20    +30    

  = _____4     +5                                        = ____5    +4    

 

 

  = _____345    +544                                 = ____342    +523    

_____ + _____  = _____                             _____ + _____  = _____ 

_____ + _____  = _____                             _____ + _____  = _____ 

_____ + _____  = _____                             _____ + _____  = _____ 

 

 

)מספרים זוגיים( ספרת    2 –סימני התחלקות: מספרים המתחלקים ב   .2

   0,2,4,6,8היחידות שלהם היא: 

 :   2  - הקיפו את המספרים המתחלקים ב 

 

345        /344      /678         /706       /1,567         /321       /890     /900    

 

לחמניות.   235רו לחמניות. במשך היום נמכ  800במאפיה היו בבוקר   .3

 כמה לחמניות יש כעת במעדניה? 

 

 

 

 

 ציירו זוית חדה:    .4
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 פתרו בדרך של חוק הפילוג:  דוגמה:    .5

 

 X 4  +30 X 4   = 34  X  4  4___ = דוגמה:            ____      

 

                 ____ = ___3 X 4   +  20  X  4    +  100  X 4      = 123   X   4 

 

       ____ = _______ X 5   +  ____  X  5   +    ____ X 5     =  225   X  5 

 

       ____ = _______ X 6   +  ____  X  6   +    ____ X 6     =  341   X  6 

 

 העתיקו למאונך ופתרו:     .6

 

      =  _____234  -   675                                  = _____345  +567      

      =  _____157  -   670                                  = _____654  +449           

       

 פתרו:    .7

                = _______3     :9                         ____ = ___3  X   4    

 

                = _______2     :10                         ____ = ___4 X  6    

 

                = _______3     :15                         ____ = ___4 X  4    

 

                = _______4     :20                         ____ = ___3 X  5    

 

                = _______2     :18                         ____ = ___5 X  6   
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 דפי חזרה לכיתה ג' 

 חיבור במאוזן: מאות עם מאות, עשרות עם עשרות יחידות עם יחידות  .8

  = _____234    +654                                 = ____567    +451    

_____ + _____  = _____                             _____ + _____  = _____ 

_____ + _____  = _____                          _   _____ + _____  = ____ 

_____ + _____  = _____                             _____ + _____  = _____ 

 

  = _____432    +673                                 = ____541    +421    

_____ + _____  = _____                             _____ + _____  = _____ 

 ___  = __________ + __                             _____ + _____  = _____ 

_____ + _____  = _____                             _____ + _____  = _____ 

 

 

ספרת היחידות שלהם    5 –סימני התחלקות: מספרים המתחלקים ב   .9

   5או     0היא:  

 משלכם(  מספרים  2:  )רשמו 5  - הקיפו את המספרים המתחלקים ב 

 

    /  ____   / _____455         /589       /1,780         /245       /348     /600    

 

   – ₪. בחיסכון. הם קנו מכונת כביסה ב   2,000למשפחת דביר  .10
 שקלים. כמה כסף נשאר להם?    1,945          

 

 

 

 

 ציירו זוית קהה:    .11
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 פתרו בדרך של חוק הפילוג:  דוגמה:    .12

 

 X 4  +30 X 4   = 34  X  4  4___ = דוגמה:            ____      

 

                 ____ = ___6 X 4   +  50  X  4    +  400  X 4      = 456   X   4 

 

       ____ = _______ X 5   +  ____  X  5   +    ____ X 5     =  365   X  5 

 

       ____ = _______ X 6   +  ____  X  6   +    ____ X 6     =  721   X  6 

 

 העתיקו למאונך ופתרו:     .13

 

      =  _____384  -   1,567                               = _____3,456  +1,234      

      =  _____453  -   2561                                = _____3,654  +2,543           

       

 פתרו:    .14

                = _______3     :15                          ____  = ___3  X  5    

 

                = _______2     :20                         ____ = ___4 X  7    

 

                = _______3     :24                         ____ = ___4 X  6    

 

                = _______4     :32                         ____ = ___3 X  7    

 

                = _______2     :40                         ____ = ___5 X  8    
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 דפי חזרה לכיתה ג' 

 ... מאותעם  מאות, אלפים עם   אלפים חיבור במאוזן:   .15

  = _______1,678     +2,654                        = ______1,456    +1,234    

_______ + _______  = _______     ____________ + _______  = __                          

_______ + _______  = _______     _______ + _______  = _______                          

_______ + _______  = _______     _______ + _______  = _______                          

_______ + _______  = _______     = _______  _______ + _______                          

 

ספרת היחידות   10 –סימני התחלקות: מספרים המתחלקים ב   .16

      0שלהם היא: 

 מספרים משלכם( 2:  )רשמו 10  - הקיפו את המספרים המתחלקים ב 

 

    /  ____   / _____455        /589      /1,780      /2,560      /348      /600    

 

  560שקלים. היא רוצה לקנות משחק שעולה  230שרון חסכה   .17

 שקלים. כמה כסף עליה עוד לחסוך?  

 

 

 

סדר פעולות חשבון: )סוגריים, כפל וחילוק, חיבור וחיסור לפי   .18

 הסדר(. 
 

                             =  _______5  X 4   -   20    

 

 ציירו זוית ישרה:    .19
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 פתרו בדרך של חוק הפילוג:  דוגמה:    .20

 

 X 4  +30 X 4   = 34  X  4  4___ = דוגמה:            ____      

 

__=_  _____  X 4 _____+  X 4   + ____ X  4  +____  X  4  = 1,234   X  4 

 

 =___ _____  X 5 _+____  X  5  + ____  X 5   +____  X 5   = 2,452    X   5 

 

 

 העתיקו למאונך ופתרו:     .21

 

      =  _____453  -   2,000                               = _____3,654  +1,234      

      =  _____578  -   3,000                               = _____3,765  +5,765           

       

 פתרו:    .22
 

                = _______3     :21                          ____  = ___3  X  8    

 

                = _______5     :20                            ____ = ___4  X  8    

 

                = _______4     :24                            ____ = ___4  X  7    

 

                = _______8     :32                           ____ = ___3  X  6    

 

                = _______4     :40                           ____ = ___5  X  9    
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 ג' דפי חזרה לכיתה 

 חיבור במאוזן: אלפים עם אלפים, מאות עם מאות...   .23

  = _______4,565  +3,515                        = ______2,345    +2,564    

_______ + _______  = _______     _______ + _______  = _______                          

_______ + _______  = _______       = ______________ + _______                          

_______ + _______  = _______     _______ + _______  = _______                          

_______ + _______  = _______     _______ + _______  = _______                          

 

 הקיפו את המספרים המתחלקים  : סימני התחלקות   .24
 מספרים משלכם(  2:  )רשמו 10  -  וגם ב  5 ב

 

    _______   / _____ __       /589      /900      /2,780      /3,034     /470    

 

  סנטימטרים 3ץ. במשך יממה שלמה מטפס חילזון מטפס על ע   .25

  20מות יקח לו כדי לטפס ובלילה יורד סנטימטר אחד. כמה ימ ביום

   סנטימטרים? 

 

 

 

ת חשבון: )סוגריים, כפל וחילוק, חיבור וחיסור לפי  סדר פעולו .26

 הסדר(. 
 

                           =  _______2    :20  +   5 X 6   -  100    

 

 :  שטוחה ציירו זוית   .27
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 פתרו בדרך של חוק הפילוג:  דוגמה:    .28

 

 X 4  +30 X 4   = 34  X  4  4___ = דוגמה:            ____      

 

=___  _____  X 4 _____+  X 4   + ____ X  4  +____  X  4  = 1,234   X  6 

 

=___  _____   X 7 _____+  X  7  + ____  X 7   +____  X 7  = 2,452   X   7 

 

 

 העתיקו למאונך ופתרו:     .29

 

      =  _____853  -   4,000                               = _____5,762  +4,560 

      =  _____978  -   5,000                               = _____6,211  +4,678           

       

 פתרו:    .30
 

                = _______3     :24                          ____  = ___3  X  9    

 

                = _______5     :25                           ____ = ___5  X  8    

 

                = _______4     :28                           ____ = ___4  X  9    

 

                = _______8     :40                           ____ = ___3  X  8    

 

                = _______5     :40                           ____ = ___6  X  9    

 


